
UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI

ATA DE REUNIÃO

ATA DA 217ª SESSÃO, SENDO A 60ª CONVOCADA EM CARÁTER EXTRAORDINÁRIO, DO 
CONSELHO DE ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES 
DO JEQUITINHONHA E MUCURI, REALIZADA NO DIA TREZE DE NOVEMBRO DE DOIS MIL E 
VINTE E QUATRO. Às quatorze horas do dia treze de novembro de dois mil e vinte e quatro, por meio de 
sistema de webconferência, verificado o quórum, teve início a 217ª sessão do Conselho de Ensino, Pesquisa 
e Extensão – CONSEPE, sendo a 60ª em caráter extraordinário, conforme convocação datada de oito de 
novembro de dois mil e vinte e quatro, sob a presidência da Vice-Reitora - Profª. Flaviana Tavares Vieira, 
contando com a presença dos demais conselheiros: Douglas Sathler dos Reis - Representante da Pró-Reitoria 
de Graduação (PROGRAD); Eduardo Gomes Fernandes - Representante do Conselho de Graduação 
(CONGRAD); Margarida Maria Nascimento Figueiredo - Representante da Faculdade de Ciências Agrárias 
(FCA): Fábio Silva de Souza - Vice-Diretor da Faculdade de Ciências Sociais Aplicadas (FACSAE); Silvia 
Swain Canôas - Representante da Faculdade de Ciências Sociais Aplicadas e Exatas (FACSAE); Teresa 
Cristina de Souza Cardoso Vale - Diretora da Faculdade Interdisciplinar em Humanidades (FIH); Rebecca 
Pedroso Monteiro - Representante da Faculdade Interdisciplinar em Humanidades (FIH); Paulo Cesar de 
Resende Andrade - Diretor do Instituto de Ciência e Tecnologia (ICT);  Mônica Aparecida Cruvinel Valadão 
- Representante do Instituto de Ciência e Tecnologia (ICT); Jairo Lisboa Rodrigues - Diretor do Instituto de 
Engenharia, Ciência e Tecnologia (ICET); Thiago Alcântara Luiz - Representante do Instituto de 
Engenharia, Ciência e Tecnologia (ICET); Carlos Henrique Alves Costa - Representante do Instituto de 
Engenharia, Ciência e Tecnologia (IECT); Jader Fernando Dias Breda - Vice-Diretor do Instituto de 
Engenharia, Ciência e Tecnologia (IECT): Leandro Augusto Felix Tavares  - Diretora Instituto de Ciências 
Agrárias (ICA);  Ronaldo Luis Thomasini - Vice-Diretor da Faculdade de Medicina (FAMED); Alexandre 
Augusto De Assis Dutra - Vice-Diretor da Faculdade de Medicina do Mucuri (FAMMUC); Camila de Lima 
- Representante da Faculdade de Medicina do Mucuri (FAMMUC); Karine Tais Aguiar Tavano - Diretora da 
Faculdade de Ciências Biológicas e da Saúde (FCBS);  Liliane da Consolação Campos - Representante da 
Faculdade de Ciências Biológicas e da Saúde (FCBS); Leila Aparecida da Silva - Representante dos Técnicos 
Administrativos (TAS). Iniciada a sessão a presidente, Flaviana Tavares cumprimentou a todos e colocou em 
discussão e votação a pauta da 217ª reunião, sendo a 60ª sessão em caráter extraordinário do Conselho de 
Ensino, Pesquisa e Extensão. Após votação a pauta foi aprovada por unanimidade. Dando continuidade 
passou-se ao assunto da pauta, quando a presidente convidou o professor Douglas, pró- reitor de graduação 
que fez um breve relato sobre o ASSUNTO 61/2024- Apreciação da minuta que define a forma de ingresso 
nos cursos de graduação da UFVJM. Processo: 23086.048848/2024-06. Falou sobre as atuais formas de 
ingressos existentes, das vagas não ocupadas e da necessidade de ampliar a entrada de alunos na UFVJM, no 
segundo semestre, que seria a criação do vestibular único. Terminadas as discussões e esclarecimentos de 
dúvidas, o professor Douglas fez um agradecimento especial à Copese e a todos os envolvidos no processo e 
não havendo mais manifestações sobre o assunto, foi encaminhado para votação: Aprovar a Minuta de 
resolução que define a forma de ingresso nos cursos de graduação da UFVJM. Ficando aprovado por 
unanimidade. Findado o assunto da pauta, a presidente agradeceu a presença de todos e a participação de 
todos e deu por encerrada a sessão, da qual foi lavrada a presente ata, que, após aprovada, vai devidamente 
assinada por mim e pela presidente. Este documento é obtido por meio eletrônico digital e qualquer rasura 
significa fraude. Este documento visa a atender ao disposto no Art. 20 do Regimento Interno do Consepe: 
“De cada reunião do Conselho, será lavrada ata pelo/a Secretário/a, a qual será discutida e aprovada na 
reunião seguinte e, após a aprovação, subscrita por ele/a e pelo Presidente. Parágrafo Único – As atas 
conterão apenas os registros das deliberações tomadas, sem menção às manifestações individuais que as 
precederam, a menos que seja solicitado”. Diamantina, 18 de novembro de 2024. 
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Flaviana Tavares Vieira
Vice-Presidente do Consepe

 

 

Luíza Cristina Damasceno
Secretaria dos Órgãos de Deliberação Superior

 

Documento assinado eletronicamente por Flaviana Tavares Vieira, Vice-Reitora, em 02/04/2025, às
14:42, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8
de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Luiza Cristina Damasceno, Assistente em Administração,
em 25/11/2025, às 08:44, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do
Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015 .

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
https://sei.ufvjm.edu.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 1609738 e o
código CRC 9D638CAD.
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